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PykoBOACTBO MO MOHTaXy NpeaHasHa-
YEHO A1 NALL, UMEIOLLIMX COOTBETCTBYHIOLLYIO
KBanMUKaLMo Ans Toro, YTobbl NpaBnIbHO
YKOMIMNEKTOBATb pacnpenenmTesbHbie
LIKabl ANEKTPUHECKMMU, SNEKTPOHHBIMMN,
MEXaHNHYECKMW 1 MHEBMATUHECKMMIN YCTPOW-
CTBamu, yCTaHOBWTb 1 CMOHTMPOBATb LUkad
B TPeOyeMOM MECTe YCTaHOBKU, U KOPPEKTHO
€ro NoaKYATb.

PykoBoacTBO Nno akcnnyaTauum npegHa-
3Ha4YeHO 0719 06CY>KMBAIOLLEro nepcoHana
n KBaJ'II/ICDI/ILlI/IpOBaHHbIX cneumnanmcToB ana
O6Cﬂy>KVIBaHI/|9| SNEKTPOTEXHNHECKUX U MeXa-
H/YECKNX CUCTEM.

1.1 Mapkuposka CE
[eknapauysa o cooteetcTum EN 62 208
[OCTyMNHa Ha canTe koMnaHun Rittal.

1.2 XpaHeHue fOKyMeHTauuu

YKazaHusa no 6e30nacHOCTV ABNSOTCA
YacTbto NpoaykTa. OHW OOMKHbI ObITh
nepenaHbl NnonbaoBaTento o6opynoBaHs. OH
OTBEYaET 3a XpaHeHne JOKYMEHTOB, obecne-
4rBas UX 4OCTYMHOCTb B ClydYae Heobxoam-
MOCTW.

1.3 Ucnonb3yemble CUMBOJbI

Cobnioparite cnefytoLLme ykazaHus o Mepam
6e30MacHOCTV 1 BCE ApYrie ykasaHus B
[aHHOM PYKOBOACTBE:

A

+
E EI YKasaHue:

1.4 ConyTtcTBYyIOLWMNE [OKYMEHTDI

[ns onncaHHbIX 30eChb pacnpenenmTenbHbIX
LIKahoB JOCTYMHO PYKOBOLCTBO MO MOHTaXY
1 aKcnnyaTaummn Ha www.rittal.ru. 3a yuiep6,
BO3HWKLUWIA BCNEACTBME HECODNIOAEHNS!
[aHHOrO PYKOBOACTBA, komnaHva Rittal oteeT-
CTBEHHOCTU HE HECET. TakxXe MMEIOT AENCTBME
WNHCTPYKLMN NCMONBb3YEMbIX KOMMNEKTYHOLLWIX.

OnacHocTb
BHumaHue

Komnnek- Yka3saHue

Tylowme

1.5 HopmaTuBHble yKa3aHus

LLIkad Rittal IW Ha 6a3e VX SE cooTteeT-
CTBYIOT TPEOOBaHUAM MEXOYHAaPOOHbIX
HOPMAaTUBHbIX JOKYMEHTOB, biarogapst Yemy
KOPMyC NMOAXOANT ANt CTONb30BaHUS Ha
MUPOBBIX PbIHKaX U B Pa3fn4HbIX 06N1acTsx
NpUMEHeHVs. AKTyalbHbI 0630p A5 NPo-
OyKTa MOXHO HamTu Ha www.rittal.ru.

1. YKkazaHusi K fOKyMeHTaLuum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation

CD

The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the
operating personnel and appropriately
trained specialists for electro-technical and
mechanical maintenance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to

EN 62 208 can be downloaded from the Rittal
homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note
are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Symbols used
Please observe the following safety
instructions and other notes in this guide:

A

+
EE Note:

1.4 Other applicable documents

These assembly instructions and operating
instructions for the described enclosures can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.5 Normative references

Because the Rittal IW enclosure VX SE
conforms to many technical regulations,

the enclosure is suitable for the widest-range
of markets and application areas. A current
overview for the product is available at
www.rittal.com.

Danger
Caution

Accessories Note

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possedent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les armoires électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des nhormes,
pour les mettre en place ou les monter sur le
lieu d’exploitation.

La notice d’emploi s’adresse au personnel
d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible pour téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Symboles utilisés
Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Danger
Attention

Accessoires Remarque

+
E EI Remarque :

1.4 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d’emploi
pour les armoires électriques décrites ici

peut étre téléchargée sur le site internet
www.rittal.fr. Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

1.5 Renvois a la norme

armoire IW VX SE Rittal répond a de nom-
breuses normes techniques qui permettent
a I'armoire d’étre homologuée pour divers
marchés et domaines d’application. Un état
actualisé est disponible sur le site internet
www.rittal.fr.
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2. Sicherheitshinweise 2. Consignes de sécurité
2. Safety instructions 2. Veiligheidsvoorschriften

BestimmungsgemaBe Verwendung

Gehause der Baureihe IW sind Leergehause fUr Niederspannungs-Schaltgeratekombinationen mit einer Bemessungsspannung von
hoéchstens 1000 V AC oder 1500 V DC und Mess-, Steuer- und Regelungstechnik im Innenraum. In den Ausflhrungen IW 6900.720,
IW 6900.730 und IW 6900.740 ist die Bemessungsspannung im Bereich der Schublade und des Schubladenvorbaus auf Schutzklein-
spannung (SELV) beschrankt.

Bei der Entwicklung des in dieser Anleitung beschriebenen Produktes wurden bereits im Konstruktionsstadium sicherheitskritische Punkte
Uber eine Risikobewertung nach DIN EN ISO 12100 bewertet und vermieden. Da sich einige wenige Restrisiken nicht ausschlieBen
lassen, sind folgende Hinweise zu beachten. Die Gehause missen wéahrend Transport, Auf- und Ausbau gegen Umkippen gesichert
werden.

Bei einem Nichtbeachten der Sicherheitshinweise besteht die Moglichkeit der Gefahr fir Gesundheit und Leben.

Sicherheitshinweise:

® Die Gehauseanleitung (www.rittal.com) ist zu beachten

® Das Gehause muss wahrend Transport, Auf- und Ausbau gegen Umkippen und Verrutschen gesichert werden —
ACHTUNG: Schwerpunktverschiebung!

® Bei Verwendung von Rittal Zubehérkomponenten ist eine Beeinflussung der Gehauseintegritat moglich

Intended use

Enclosures of the IW series are empty enclosures for low-voltage switchgear combinations with maximum rated voltage of 1000 V AC or
1500 V DC, and incorporate instrumentation and control systems. For the versions IW 6900.720, IW 6900.730 and IW 6900.740, the
rated voltage in the area of the drawer tray and drawer section is limited to a safety extra-low voltage (SELV).

During the development of the product described in these instructions, as part of the design study, a risk evaluation according to

DIN EN ISO 12100 was conducted to evaluate and prevent safety-critical items. Because a few residual risks cannot be precluded, the
following notes must be observed. The enclosure must be secured against tilting during transport, assembly and configuration.

Danger to life and health in case of non-observance of the safety instructions.

Safety instructions:

® The enclosure instructions (www.rittal.com) must be observed

® The enclosure must be secured during transportation, assembly and dismantling in order to prevent potential tipping or sliding —
CAUTION: Displacement of centre of gravity!

® When using Rittal accessory components, the integrity of the enclosure may be affected

Utilisation correcte

Les stations de travail industrielles IW sont des enveloppes électriques vides a implanter en intérieur congues pour intégrer des appareil-

lages électriques basse tension ayant une tension nominale maximale de 1000 V AC ou 1500 V DC ou / et des équipements de mesure,
de controle et de régulation. Pour les références IW 6900.720, IW 6900.730 et IW 6900.740, la tension nominale dans la zone du tiroir et
de la partie saillante du pupitre est limitée a la basse tension de protection (SELV).

Lors du développement du produit décrit dans cette notice, les points critiques pour la sécurité ont déja été analysés et prévenus lors de
la fabrication via une analyse des risques selon la norme DIN EN ISO 12100. Les remarques suivantes sont a respecter car quelques
risques résiduels ne peuvent pas étre supprimés. Lors du transport, du montage, de I'’équipement et du démontage, les armoires doivent
étre sécurisées pour ne pas basculer.

Il est possible que la santé et la vie des personnes soient mises en danger en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Consignes de sécurité :

m | a notice d’emploi du coffret ou de I'armoire électrique (www.rittal.fr) doit &tre respectée

m | e coffret ou I'armoire électrique doit étre sécurisé pour éviter toute chute et tout glissement lors du transport, du montage et du
démontage — ATTENTION : déplacement du centre de gravité !

m [utilisation d’accessoires Rittal peut avoir une influence sur I'intégrité de du coffret ou de I'armoire électrique

Voorgeschreven gebruik

De behuizingen van de IW-serie zijn lege behuizingen voor laagspanningsschakelinrichtingen met een nominale spanning van maximaal
1000 V AC of 1500 V DC en geintegreerde M&R-techniek voor gebruik in geconditioneerde binnenruimten. Bij de uitvoeringen

IW 6900.720, IW 6900.730 en IW 6900.740 is de nominale spanning in het gedeelte van de schuiflade en de schuiflade-uitbouw beperkt
tot een veilige lage uitgangsspanning (SELV).

Bij de ontwikkeling van de in deze handleiding beschreven producten zijn er al in de ontwerpfase veiligheidskritische punten vastgesteld
en vermeden door middel van een risico-evaluatie conform DIN EN ISO 12100. Omdat enkele resterende risico’s niet kunnen worden
uitgesloten, dienen de volgende instructies in acht te worden genomen. De kast dient tij dens het transport, de montage en de configura-
tie te worden beveiligd tegen kantelen.

Wanneer de veiligheidsinstructies niet in acht worden genomen, kan dit leiden tot een risico op letsel en overlijden.

Veiligheidsvoorschriften:

® De montage- en bedieningshandleiding (www.rittal.com) dient in acht te worden genomen

m De kast dient tijdens het transport en de opbouw tegen kantelen en wegglijden te worden beveiligd —
LET OP: zwaartepuntverschuiving!

® De toepassing van Rittal-toebehorencomponenten kan invioed hebben op de integriteit van de behuizing
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2. Sakerhetsinstruktioner 2. Instrucciones

2. Istruzioni di sicurezza de seguridad
2. Turvallisuusohjeet

Korrekt anvandning

Sképen i serie IW ar tomma skép for lagspanningsférdelningskombinationer med mérkspanning pa hdgst 1000 VAC eller 1500 VDC och
intern mét-, styr- och regleringsteknik. | utférandena IW 6900.720, IW 6900.730 och IW 6900.740 ar markspanningen i omradet vid
utdragsladan och ladmodulen begransad till klenspanning (SELV).

Vid utvecklingen av produkten som beskrivs i dessa instruktioner har sékerhetskritiska punkter utvérderats och undvikits redan pa
konstruktionsstadiet genom en riskbeddmning enligt DIN EN ISO 12100. Eftersom vissa kvarvarande risker inte kan undvikas helt ska
foljiande information observeras. Ladan maste sékras vid transport, montering och installation s att den inte kan valta.

Om sakerhetsanvisningarna inte foljs kan det finnas risk for allvarliga skador eller dédsfall.

Séakerhetsinstruktioner:

m Skdpets bruksanvisning (www.rittal.com) méste foljas

m | ddan maste sakras vid transport, montering och demontering sé att den inte kan valta eller glida —
OBS: Tyngdpunkten &r forskjuten!

m Om Rittals tillbehdrskomponenter anvands kan ladans héllfasthet paverkas

Impiego conforme alle norme

| contenitori della serie IW sono contenitori vuoti per quadri B.T. con tensione nominale non superiore a 1000 V AC 0 1500 V DC e
apparecchi di misurazione, controllo e regolazione per installazioni indoor. Nelle versioni IW 6900.720, IW 6900.730 e IW 6900.740,
la tensione nominale nella zona del cassetto ¢ limitata alla bassissima tensione di sicurezza (SELV).

Durante lo sviluppo del prodotto descritto nelle istruzioni, gia in fase di progettazione € stata eseguita una valutazione del rischio secondo
la norma DIN EN ISO 12100 volta a identificare gli aspetti critici legati alla sicurezza ed eliminare eventuali pericoli. Dal momento che non
& possibile escludere altri rischi, & necessario attenersi alle seguenti istruzioni. Gli armadi devono essere fissati durante il trasporto € le
operazioni di montaggio/configurazione per evitare che si ribaltino.

L’inosservanza delle avvertenze di sicurezza pud comportare gravi lesioni personali, anche mortali.

Istruzioni di sicurezza:

m Occorre osservare le istruzioni degli involucri (www.rittal.com)

® Durante il trasporto, il montaggio e lo smontaggio, I'alloggiamento deve essere protetto da cadute scivolamenti.
ATTENZIONE: spostamento del baricentro!

m Nell'utilizzo dei componenti accessori Rittal € possibile condizionare I'integrita dell’alloggiamento

Uso correcto

Las cajas de la serie IW son envolventes vacias para conjuntos de aparamenta de baja tension con una tensién maxima de 1000 V c.a. o
1500 V c.c. para la técnica de medicion, control y regulacion en aplicaciones interiores. En las ejecuciones IW 6900.720, IW 6900.730 y
IW 6900.740 la tensidn en la zona del cajon y pupitre frontal se encuentra limitada a una baja tensién de proteccion (SELV).

Durante el desarrollo del producto descrito en este manual como parte del estudio del disefio, ya se evaluaron y subsanaron los puntos
criticos para la seguridad a través de una valoracién de riesgo segun DIN EN ISO 12100. Puesto que algunos riesgos residuales no
pueden evitarse, deben tenerse en cuenta las siguientes advertencias. Los armarios de distribucion deben asegurarse durante el
transporte, el montaje y el equipamiento con el fin de evitar el vuelco.

Ignorar las advertencias de seguridad puede comportar riesgos para la salud y la vida de las personas.

Instrucciones de seguridad:

® Deben seguirse en todo momento las instrucciones de la envolvente (www.rittal.com)

® | a envolvente debe protegerse frente a caidas y resbalones durante el transporte, el montaje y el desmontaje -
ATENCION: desplazamiento del centro de gravedad.

m Al utilizar accesorios Rittal, la integridad de la caja puede verse afectada

Tarkoitettu kaytto

IW-sarjan kotelot ovat tyhjia koteloita pienjannitelaitteiden yhdistelmille, joiden mittausjannite on enintdan 1000 V AC tai 1500 V DC ja
joiden sisélld on mittaus-, ohjaus- ja saatétekniikkaa. Malleissa IW 6900.720, IW 6900.730 ja IW 6900.740 mittausjannitetté on rajoitettu
nappaimistd- ja vetolaatikon alueella suojapienjannitteeseen (SELV).

Taman ohjeissa kuvatun tuotteen kehityksessa on otettu jo suunnitteluvaiheessa huomioon turvallisuuden kannalta kriittiset pisteet

DIN EN ISO 12100:n mukaisen riskiarvioinnin perusteella, ja niitd on valtetty. Koska joitakin jaédnndsriskeja ei voi valttda, on noudatettava
seuraavia ohjeita. Kotelo on kiinnitettéva kulietuksen seké asennuksen ja purkamisen aikana kaatumisen estdmiseksi.

Mikali turvallisuusohjeita ei noudateta, saattaa aiheutua vaara terveydelle ja hengelle.

Turvallisuusohjeet:

m Noudata kayttdohjetta (www.rittal.com)

m Kotelon kaatuminen ja likkuminen on estettéavé kuljetuksen, asennuksen ja purkamisen aikana —
VAROITUS: Painopisteen siirtyminen!

m Rittal-lisdvarusteiden kayttd voi vaikuttaa kotelon eheyteen
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2. Sikkerhedsanvisninger 2. Bezpec¢nostni pokyny

2. Wskazowki dotyczace 2. MHcTpyKuun 3a 6e3onac-
bezpieczenstwa HOCT

Forskriftsmeaessig anvendelse

Kabinetter i IW -serien er tomme kabinetter til lavspaendingskoblingsudstyr med en nominel spaending pé hejst 1000V AC eller 1500V DC
samt integreret méle-, styre- og reguleringsteknik. Ved modellerne IW 6900.720, IW 6900.730 og IW 6900.740 er den nominelle
spaending ved skuffen og skuffefronten begreenset til ekstra lav speending (SELV).

Ved udviklingen af produktet beskrevet i denne instruktion blev der i konstruktionsfasen foretaget en risikovurdering af sikkerhedskritiske
punkter jf. DIN EN ISO 12100, som herefter blev undgéet. Det er ikke muligt at udelukke enkelte restrisici, hvorfor felgende anvisninger
skal overholdes. Kabinetterne skal vippesikres ved transport, opstilling og udbygning.

Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne udger en sundhedsrisiko og livsfare.

Sikkerhedsanvisninger:

® Lzes vejledningen til indkapslingen (www.rittal.com)

m Indkapslingen skal sikres mod veeltning og udskridning under transport, opbygning og udbygning —
OBS: Forskydning af tyngdepunktet!

m Ved anvendelse af Rittal-tilbeherskomponenter er der risiko for pavirkning af indkapslingens styrke

Uzywaj zgodnie z przeznaczeniem

Obudowy serii IW to puste obudowy do rozdzielnic i sterownic niskonapieciowych o napieciu znamionowym nieprzekraczajacym
1000 V AC lub 1500 V DC, a takze do urzgdzen pomiarowych sterujgcych i regulujgcych w zastosowaniach wewnatrz budynkow.

W wersjach IW 6900.720, IW 6900.730 i IW 6900.740 napiecie znamionowe w obszarze szuflady i wystepu szufladowego jest ograni-
czone do niskiego napiecia bezpiecznego (SELV).

Podczas projektowania produktu opisanego w tej instrukcji przeprowadzono ocene ryzyka zgodnie z norma DIN EN ISO 12100 zostaty
w celu oceny i zapobiegania elementom krytycznym dla bezpieczenstwa. Poniewaz nie mozna wykluczy¢ niektdrych pozostatych
zagrozen, nalezy przestrzega¢ ponizszych wskazéwek. Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona
przed przewrdceniem.

Nieprzestrzeganie wskazowek bezpieczerstwa moze spowodowac niebezpieczeristwo dla zycia i zdrowia.

Wskazéwki dotyczace bezpieczenstwa:

® Przestrzegac instrukcji do obudowy (www.rittal.com)

m Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona przed przewrdceniem —
UWAGA: przesuniecie srodka ciezkosci!

m Zastosowanie komponentdéw akcesoriow Rittal moze wptyna¢ na integralno$¢ obudowy

Pouziti v souladu s uréenim

Skfinky konstrukeni fady IW jsou prazdné skfinky pro elektricka zafizeni se jmenovitym napétim maximalné 1 000 V AC nebo 1 500 V DC.
Skrinky jsou také urCené pro méfici, fidici a regulacni techniku uvnitf budov. V provedenich IW 6900.720, IW 6900.730 a IW 6900.740 je
jmenovité napéti v oblasti zasuvky a predstavby zasuvky omezeno na malé ochranné napéti (SELV).

Pri konstrukénim vyvoji produktu popsaného v téchto instrukcich byly hodnoceny a eliminovany bezpecnostné kritické body na zakladé
hodnoceni rizik podle DIN EN ISO 12100. Protoze neni mozno néktera minimalni zbytkova rizika vyloucit, je nutno respektovat nasleduiici
pokyny. Béhem prepravy, montaze a konfigurace musi byt skfine zajiStény proti pfevracen.

Dusledkem nerespektovani bezpecnostnich pokynt mdize byt ohrozeni zdravi a zivota.

Bezpeénostni pokyny:

m Je nutné dodrzovat navod priloZzeny ke skfini (www.rittal.com).

m Skifif musi byt béhem prepravy, montaze a demontaze zajiSténa proti prevraceni a sklouznuti
— POZOR: Posunuti tézisté!

m P¥i pouZitl komponentl a prislugenstvi od firmy Rittal je mozné ovlivnéni integrity skiiné

Ynotpe6a no npegHasHa4yeHue

LLIkadhoseTe oT cepusaTa IW npencraBnaBaT npasHN KOHCTPYKLUMM Tabna 3a KOMOUHALMM OT KOMYTaLMOHHN YCTPOWCTBA 3a HUCKO
HanpeXXeHne ¢ HOMUHaANHO Hanpexerne oT makcumym 1000 V AC nnm 1500 V DC 1 3a KOHTPONHO-U3MepBaTeNHa anaparypa,
Pa3nonNoXeHN B 3aKpuUTo nomeLLieHve. MNpu nanbnHeruaTa W 6900.720, IW 6900.730 n IW 6900.740 HOMMHaNHOTO HanpeXxeHve B
obnacTTa Ha YeKMeKETO 1 0COBEHO BrpeaHaTa My 4acT € orpaHu4eHo 4o 6e30MacHO HUCKO HanpexxeHne (SELV).

|_|pl/l MPOEKTNPAHETO U pa3pa6OTBaHeTO Ha NPOAYKTbLT OnncaH B MHCTPYKLUMATA Ca OUEHEeHN 1 nsberHaTu KPUTUHHNTE TOYKK MO
OTHOLLIEHME Ha 6e30MacHOCTTa Ype3 oLieHKa Ha pucka cbrnacHo DIN EN ISO 12100. Tbl KaTo HAKOM OCTaTb4YHM PUCKOBE HE MOXE Ja
Ce naknto4ar, Tpsbea Aa ce cnaseat CneaHuTe ykasaHus. KoprnycuTte Tpsbea ga ce OCUrypsT CpeLLly NpeobpbliaHe no Bpeme Ha
TPAHCMNOPTNPAHE, MOHTaX U AEMOHTaXK.

[Mpwn HecnaseaHe Ha MHCTRYKUMMTE 3a 6830MacHOCT ChLLIECTBYBA MOTEHLManHa onacHOCT 3a 3paBeTo U XXNBOTA.

WUHcTpyKumMmn 3a 6e3onacHoOCT:

® CrassanTe NHCTPYKLUMMTE B PBKOBOACTBOTO 3a Kopryca (www.rittal.com)

m KopnycbT TpsibBa aa ce 06e30onacu CpeLLy NpeodbpbLLAHE 1 MPEMECTBAHE MO BPEME Ha TPAHCMOPTa, MOHTaXa 1 AEMOHTavKa —
BHMAHIVE: namecTsaHe Ha LieHTbpa Ha TexecTTal

® [/13rnon3BaHeTo Ha JOMbAHUTENHM KOMMNOHEHTM Ha Rittal € Bb3MOXXHO [1a OKadke BNVSHNE BbPXY LIeNoCTTa Ha Kopryca
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2. Mepbl 6e30nacHOCTH 2. Instructiuni de siguranta
2. Ymoéeifelg aopaleiag 2. Sigurnosne upute

Ucnonb3oBaHue cornacHo HasHa4eHuUo

Kopnyca cepun IW sBns0TCSA NyCThIMU KOPMycamu Ansi HU3KOBOSBTHBIX KOMMAEKTHBIX YCTPOWCTB C HOMUHASTBHBIM HarnpsiXeHneM
mMakcumym 1000 B AC nnm 1500 B DC, a Takke ans 060pyaoBaHns M3MepeHust U ynpaeneHus Ans yCTaHOBKM BHYTPW MOMELLIEHWI.

B ncnonHermsix IW 6900.720, IW 6900.730 v IW 6900.740 HOMUHaTbHOE HanpshXeHre B 061aCTh NOAAOHA U KOHCONMW OrpaHnYeHo 4o
YPOBHS 6€30MaCHOr0 HNU3KOro HanpshkeHns (SELV).

[Mpn paspaboTke ONMCaHHOIro B AaHHOM PYKOBOACTBE NPOAyKTa B xoae oueHkmn puckos corn. DIN EN ISO 12100 y»xe Ha ctagum
KOHCTPYMPOBaHMs GbIN OLEHEHBI 1 MUHMMM3UPOBaHbI (DakTopbl, BAUSIOLLME HA 6E30MAaCcHOCTb. Tak Kak HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE PUCKM
NCKIIOUYMTb HEBO3MOXKHO, CReflyeT MPUHSATL BO BHUMaHME crefytolive ykazaHus. Bo Bpemst TpaHCMOPTUPOBKM 1 MOHTaXXa Kopryca
TOMMKHbI BbITb 3athMKCUMPOBaHbI OT OMPOKNIbIBAHMS.

Mpwn HecobntoaeHUN Mep 6e30MaCHOCTN BO3MOXXHA OMACHOCTb AJ151 3A0POBbS 1 XKU3HN.

Mepbl 6e3onacHoOCTU:

B Y4uTbiBaThb TPEeBOBaHMS PyKOBOACTBA Ha kopryca (www.rittal.com)

¥ Bo Bpemsi TPaHCMOPTUPOBKM 1 MOHTaKa KOPMYyC AOMKEH ObITb 3adhMKCUPOBaH OT OMPOKUAbIBAHUS —
BHNMAHWE: cmellenne ueHTpa TaxecTu!

® [py MICNONBb30BaHMN KOMMIEKTYIOLLMX Rittal BOSMOXXHO BAMSIHME Ha LIENOCTHOCTL KOpnyca

MpoBAemopevn xpRon

Ta mepPBApaTa NG oelpdg IW eivatl keva TiepBARUATa yia cuvdLACHOUS SIAVOUNG XAUNANG TAoNG PE YEYIOTN OVOUIACTIKY TAoN
1000 V AC r1 1500 V DC kat mepi\apavouy cuoTrpaTa opyavwy Kat eAeyxou. Ma Tiq ekdoaoelg IW 6900.720, IW 6900.730 kat

IW 6900.740, N ovopagoTIKr TAoN OTNV TIEPLOXT) TOL SIoKOUL CLPTAPIOV KAl TOU TUNUATOC CUPTAPIOL TIEPIOPICETAL OE HIA EEAUPETIKA
XaunAr téon acpaieiag (SELV).

Katd tn didpkela TG avarttuéng ToU TPOIGVTOC TIOU MEPYPAPETAL OE AUTEG TIC 0ONYIEC WG PEPOC TNG HEAETNG OXeSIACHIOU,

mpaypatomnonBnke aglohdynan kivduvou clpdwva pe To DIN EN ISO 12100 yia v a§loAdynon kat Tnv anoTpoTr KPIoWwy yia Tnv

aodAAeIa avTIKEEVWY. EMedr) oplopévol EAAXIOTOL KivOuvol eV IMOPOUV VA AMOKAEIOTOLV TEAEIWG, Ba TTPETEL va TNPENBOULV oL

TIAPAKATW LTOBEIEEIG. Ta MePIBArUaTA TIPETEL va aodalilovTal ard evOEXOUEVN QVATPOTTH KATA TN HETAPOPd, TNV TOMOBETNON Kat TNV

adaipeon.

Edv ayvonBouv ol unodeitelc aodaleiag urtdpxet kivduvog yia Tn Cwry Kal TNV Lyeia.

Ymodbeielg acpaleiag:

B [pEmnet va TNPOoUVTaL 0L 0dNYIES XPrioNG Tou MEPIBANPATOG (Www.rittal.com)

B To TepiBAnua TPETeL va ival acPaAoUEVO EVAVTL QVATPOTING Kal 0AioBnong Katd Tn petadopd, TomoBeTnon kat adaipeor| Tou —
[MPOZOXH: Metatérion kévtpou Bdpouc!

m H xprion e€aptnudtwy Rittal duvatal va ennpedoel TNV akepAIOTNTA TOU TIEQIBAAUATOC

Domeniul de utilizare

Carcasele din seria constructiva IW sunt carcase goale pentru montaj aparataj de comutare de joasa tensiune cu o tensiune nominala de
maxim 1000 V c.a. sau 1500 V c.c. si dispozitive de masura, reglare si control in spatii interioare. In executiile IW 6900.720, IW 6900.730
si IW 6900.740, tensiunea nominala in spatiul sertarului si a consolei aferente este limitata la tensiunea de siguranta foarte joasa (SELV).

La dezvoltarea produsului descris in aceste instructiuni, ca parte a studiului de design, au fost evaluate si prevenite punctele critice din
punct de vedere al sigurantei, inca din faza de proiectare, prin intermediul unei evaluari a riscurilor, conform DIN EN ISO 12100. Deoarece
nu pot fi excluse unele riscuri reziduale, trebuie respectate urmatoarele instructiuni. Carcasele trebuie sa fie asigurate impotriva caderii in
timpul transportului, instalarii si demontarii.

La nerespectarea instructiunilor de siguranta, exista posibilitatea periclitarii sanatatii si a vietii.

Instructiuni de siguranta:

® Trebuie respectate instructiunile pentru carcasa (www.rittal.com)

m Carcasa trebuie asigurata impotriva rasturnarii sau alunecarii in timpul transportului, montarii si demontarii —
ATENTIE: Deplasarea centrului de greutate!

m | a utilizarea unor accesorii Rittal, este posibila afectarea integritatii carcasei

Predvidena uporaba

Kucista serije IW odnose se na prazna kucista za niskonaponske kombinacije sklopnih uredaja s nazivnim naponom od najvise

1000 V izmjeniéno ili 1500 V istosmjerno te mjernom, upravljackom i regulacijskom opremom u unutradnjosti. U izvedbama IW 6900.720,
IW 6900.730 i IW 6900.740 nazivni napon u podrucju baze ladice i dijela ladice ogranicen je na sigurnosni mali napon (SELV).

Pri razvoju proizvoda spomenutog u ovim uputama ve¢ su u fazi izvedbe procijenjene i izbjegnute sigurnosno osjetljive tocke na temelju
procjene rizika sukladno normi DIN EN ISO 12100. Buduci da nije moguce iskljuciti malobrojne preostale rizike, potrebno je pridrzavati se
sliedecih uputa. Kucista se moraju prilikom transporta, montaze i demontaze osigurati od prevrtanja.

U slucaju nepridrzavanja sigurnosnih uputa moguca je opasnost po zdravlje i zivot.

Sigurnosne upute:

m Treba se pridrzavati uputa za kuciste (www.rittal.com).

m Kuciste se tijekom transporta, montaze i demontaze mora osigurati od prevrtanja i pada — POZOR: Pomicanje tezista!
m Pri upotrebi dodatnih dijelova marke Rittal moguc je utjecaj na integritet kucista
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2. Biztonsagi utasitasok 2. Ohutusjuhised
2. Saugos nurodymai 2. DroSibas noradijumi

Rendeltetésszerii hasznalat

Az IW tipusu hazak beltéri, legfeliebb 1000 V AC vagy 1500 V DC névleges feszultségu kisfeszUltségl kapcsoldberendezés-kombinaci-
Okhoz, valamint mérés-, vezérlés- és szabalyozastechnikai berendezésekhez készlltek. Az IW 6900.720, 6900.730 és 6900.740 kivitel
esetében a névleges feszliltség a fidk és a fiokelStét tertiletén a foldeletlen érintésvédelmi torpefesziltség szintjére (SELV) korlatozddik.

Az utasitasban leirt termék konstukcidjanak kidolgozasakor, a DIN EN ISO 12100 szerinti kockazatértékelést végeztek és a biztonsagtech-
nikailag kritikus pontok elkertilése érdekében intézkedéseket hoztak. Mivel néhany fennmaradd kockazat nem zarhato ki, a kdvetkezd
tudnivaldkat kérjik figyelembe venni. A hazakat szallitas, fel- és kiépités soran feldélés ellen biztositani kell.

A biztonsagi tudnivaldk figyelmen kivil hagyasa esetén sérlilés- és életveszély all fenn.

Biztonsagi utasitasok:

® A hdz utmutatdjat (www.rittal.com) figyelembe kell venni

m A hazat a szallités, fel- és kiépités soran felbillenés és megcsuszas ellen biztositani kell —
FIGYELEM: sulyponteltolodas!

m Rittal tartozék komponensek felhasznalasakor a haz integritasa megvaltozhat

Naudojimas pagal paskirtj

IW serijos korpusai yra tusti korpusai, skirti Zemosios jtampos perjungimo ir valdymo jtaisy mazgams, kuriy varding jtampa yra ne didesné
kaip 1000 V (kintamoji jtampa) arba 1500 V (nuolatiné jtampa), ir matavimo, valdymo ir reguliavimo technologijoms patalpose. Versijose
IW 6900.720, IW 6900.730 ir IW 6900.740 vardine jtampa stalCiaus srityje ir stalCiaus priekyje yra apribota iki ypatingai zemos jtampos
(SELV).

Kuriant instrukcijose aprasyta produkta jau projektavimo etape buvo jvertinta rizika ir atliktas rizikos vertinimas pagal DIN EN ISO 12100,
atsizvelgta j saugos reikalavimus ir imtasi priemoniy pasalinti galimus pavojus. Kadangi kai kuriy liekamuyju pavojy pasalinti negalima, reikia
laikytis toliau pateikty nurodymy. Transportuojant, statant ir iSmontuojant korpusus reikia atremti, kad neapvirsty.

Nesilaikant saugos nurodymuy kyla pavojus sveikatai ir gyvybei.

Saugos nurodymai:

m [ aikykités korpuso naudojimo instrukcijoje (www.rittal.com) pateikiamy nurodymuy

m Pervezimo, montavimo ir iSmontavimo metu korpusg apsaugokite, kad neapvirsty ir nepasislinkty —
DEMESIO: svorio centro perkélimas!

® Naudodami ,Rittal“ priedus, galite paveikti korpuso vientisuma

Sihtotstarbeline kasutus

IW seeria korpused on tiihjad korpused madala pingega jaotus- ja juhtimissélmede jaoks, mille nimipinge on maksimaalselt 1000 V
vahelduvvoolu vai 1500 V alalisvoolu ning moédtmis-, juhtimis- ja reguleerimistehnoloogia asuvad sisemuses. Mudelitel IW 6900.720,
IW 6900.730 ja IW 6900.740 on nimipinge sahtli ja sahtli esikUlje piirkonnas piiratud maandamata kaitsevaikepingele (SELV).

Kaesolevas juhendis kirjeldatud toote arendamisel hinnati juba ehitusstaadiumis ohutuskriitiliste punktide suhtes DIN EN ISO 12100
kohase riskianallilisiga. Kuna moéningaid riske ei ole siiski voimalik valistada, tuleb jargida jargmisi juhiseid. Korpused peavad transporti-
mise, kokkupaneku ja lahtivotmise ajal olema Umberkukkumise suhtes kindlustatud.

Ohutusjuhiste jargimata jatmisel voib esineda oht tervisele ja elule.

Ohutusjuhised:

m Korpuse juhendist (www.rittal.com) tuleb kinni pidada

m Korpus tuleb transpordil, Glespanekul ja demonteerimisel Umberkukkumise ja libisemise véltimiseks kinnitada —
TAHELEPANU! Raskuskeskme nihkumine!

m Rittali lisandikomponentide kasutamisel on véimalik korpuse sisemuse mojutamine

Paredzetais lietoSanas veids

IW sérijas korpusi ir zemsprieguma komutacijas un vadibas iericu tuksi korpusi komplektiem ar nominalo spriegumu fidz 1000 V
mainstravas vai 1500 V lidzstravas mérisanas, vadibas un reguléSanas tehnologiju interjera. Modeliem IW 6900.720, IW 6900.730 un
IW 6900.740 nominalais spriegums atvilktnes un atvilktnes konstrukcijas zona ir ierobezots lidz zemakajam aizsargspriegumam (safety
extra-low voltage, SELV).

|zstradajot produktu, kas aprakstits Saja instrukcija, ka dala no projektéSanas posma, tika veikts riska novertejums saskana ar

DIN EN ISO 12100, lai noveérstu droSibai kritiskus punktus. Ta ka nav iesp&jams izsleégt dazus atlikusos riskus, 10dzu, nemiet vera talak
minétas prasibas. Transportésanas, montazas un demontazas laika korpuss janodrosina pret apgasanos.

Neieverojot droSibas prasibas, var tikt apdraudéta veseliba un dziviba.

Drosibas noradijumi:

m Jaievero korpusa instrukcijas (www.rittal.com)

® TransportéSanas, uzstadiSanas un demontazas laika korpuss janodrosina pret apgasanos un slidéSanu —
UZMANIBU: smaguma centra mainal

m Rittal piederumu komponentu izmantoSana var ietekmét korpusa integritati
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2. Varnostni napotki 2. Instrucoes de seguranca
2. Bezpecnostné pokyny

10

Predvidena uporaba

Ohigja serije IW so prazna ohiSja za nizkonapetostne stikalne naprave z najvecjo nazivno napetostjo 1000 V (izmenicni tok) ali 1500 V
(enosmerni tok) ter za merilno, krmilno in regulacijsko tehniko v notranjin prostorih. V izvedbah IW 6900.720, IW 6900.730 in IW 6900.740
je nazivna napetost v obmocdju predala in na sprednii strani predala omejena na varnostno nizko napetost (SELV).

Pri razvijanju izdelka opisanega v teh navodilih so bili ze v fazi izdelave ovrednoteni in odpravljeni varnostno kriticni vidiki ocene tveganja v
skladu s standardom DIN EN ISO 12100. Nekaterih ostalih tveganj ni mogoce izkljuciti, zato je treba upostevati naslednje napotke. Med
transportom, postavljanjem in razstavljanjem je treba ohigja zavarovati tako, da se ne morejo prevrniti.

Ce ne upostevate varnostnih napotkov, se lahko pojavi nevarnost za zdravije in Zivijenje.

Varnostni napotki:

m Upostevajte navodila ohisja (www.rittal.com)

® Ohi§je mora biti med transportom, montazo in izgradnjo zavarovano pred prevrnitvijo in premikanjem —
POZOR: premik tezis¢al

m Ce se uporabljajo dodatne komponente Rittal, lahko negativno vplivajo na neopore¢nost ohisja

Pouzivanie v sulade s i¢elom

Rozvadzadové skrine typu IW, su préazdne skrine pre nizkonapatové kombinacie rozvadzacov s maximalnym menovitym napatim
1000 V AC alebo 1500 V DC a pre meraciu, riadiacu a regulacnu techniku do interiéru. Vo vyhotoveni IW 6900.720, IW 6900.730 a
IW 6900.740 je menovité napétie v oblasti zasuvky a predstavby zasuvky obmedzené na bezpecné malé napatie (SELV).

Pri vyvoji tohto produktu, boli uz v konstruk&nom Stadiu vyhodnotené kritické body z hladiska bezpe&nosti na

zaklade posudenia rizika v zmysle normy DIN EN ISO 12100, ¢im sa predislo ich vyskytu. Kedze nie je mozné vylucit vyskyt malého
poctu zvyskovych rizik, je nutné dodrziavat nasledovné pokyny. Kryty musia byt po&as prepravy, montaze a demontaze
zabezpecené proti prevrateniu.

V pripade nereSpektovania bezpecnostnych pokynov méze dojst k ohrozeniu zdravia a zivota.

Bezpecénostné pokyny:

m Musi sa reSpektovat ndvod pre teleso (www.rittal.com)

m PocCas prepravy, zostavovania a montaze musi byt teleso zaistené proti prevrateniu a zoSmyknutiu —
POZOR: Posunutie taziskal

® Pri pouzivani komponentov prislusenstva Rittal m&ze byt ovplyvnena celistvost telesa

Utilizacao

Os armarios da série IW s&o caixas vazias adequadas para combinacdes de componentes de distribuicdo de baixa tenséo com uma
voltagem nominal maxima de 1000 V AC ou 1500 V DC e para tecnologia de medi¢éo, controlo e comando instalada em espagos
internos. Nos modelos IW 6900.720, IW 6900.730 e IW 6900.740, a voltagem nominal na zona da gaveta e da gaveta saliente € limitada
ao nivel de tensdo extra baixa de seguranga (SELV).

Durante a fase de projeto do produto descrito nestas instrugoes, foi realizada uma avaliagao dos riscos segundo a horma

DIN EN ISO 12100 para analisar e evitar aspetos criticos para a seguranga. Como nao é possivel descartar alguns riscos residuais, é
necessario seguir as instrugcoes abaixo. Fixar os armarios durante o transporte, a montagem e a configuragao para que nao possam cair.
Existe um potencial risco de vida ou de danos para a salde se as instrugdes de seguranc¢a nao forem seguidas.

Instrucoes de seguranca:

® Seguir as instrugdes da caixa ou do armario (www.rittal.com)

m Fixar a caixa ou armario durante o transporte, a montagem e a configuragc&o para que n&o possa cair ou escorregar —
ATENCAQ: deslocamento do centro de gravidade!

m A utilizagéo de acessorios da Rittal pode ter impacto sobre a integridade da caixa ou armario
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2. Sicherheitshinweise
2. Safety instructions
2. Consignes de sécurité

2. Veiligheidsvoorschriften
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2. Sakerhetsinstruktioner

2. Istruzioni di sicurezza

2. Instrucciones de
seguridad
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Warnung vor der
SchlieBbewegung
von mechanischen

Warning against
closing movements
for mechanical

Danger d@ a la
fermeture de piéces
mécaniques d’une

Waarschuwing voor
de sluitbeweging
van mechanische

Varning for
stangningsrorelse

Prestare attenzione
alla chiusura delle
parti meccaniche di

Atencién,
movimiento de
cierre de compo-

Teilen einer ’ p f onderdelen van pé mekaniska delar - -~ | nentes mecanicos
- arts of a machine/ | machine / instal- . ! . na macchin i e
Maschine/ gevice lation een machine/voor- | i en maskin/enhet Bnadispggitivc? od en una maquina/
Einrichtung ziening instalacion
Warnung vor sich ) . ~ s Waarschuwin . Atencion
b amung vor sic Warning against Danger dd a des aarschuwing R, Prestare attenzione encion,
ewegenden ; N P voor bewegende Varning for rorliga f componentes
. independently piéces mécaniques . 2 alle parti mecca- e
E E mechamschen moving parts mobiles mechanische mekaniska delar niche in movimento | Mecanicos en
Teilen onderdelen movimiento

Warnung vor
Umkippen durch

Risk of tipping due
to displacement of

Attention au
basculement lors

Waarschuwing voor
kantelen als gevolg

Varning for valtande
féremal pa grund

Pericolo di
cadute tramite lo

Advertencia de
vuelco si se des-

Schwerpunkt- centre of gravit du déplacement du | van zwaartepunt- av forskjuten tyngd- | spostamento del plaza el centro de
verlagerung gravit centre de gravité verschuiving punkt baricentro gravedad
Warnung Caution: Attention aux Waarschuwing Varning for Pericolo oggetto Advertendia

vor spitzem Sharp object objets pointus voor scherpe vassa foremal affilato de opjetos
Gegenstand voorwerpen puntiagudos
Warnung vor Caution: . Waarschuwing PP ' Advertencia
Hindernissen am Obstructions on é‘gsegggsagj sol voor obstakels op Vgrmggkgor: hinder Sg{;%% in basso de obstaculos
Boden floor de grond P en el suelo

Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing voor Varning for tung last Pericolo carichi Advertencia de
schweren Lasten Heavy loads charges lourdes zware belastingen 9 9 pesanti cargas pesadas
Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing P ; Advertencia de
Hindernissen im Obstructions in obstacles au niveau | voor obstakels op i\/ﬁ&r\}wﬂgﬁ‘grdhmder Ee;(t:glo ostacolo obstaculos en la
Kopfbereich head area de la téte hoofdhoogte ) zona de la cabeza
Die Anleitung The instructions La notice Lees de Bruksanvisningen Leqgere le istruzioni Leer el manual

ist zu lesen must be read doit étre lue gebruiksaanwijzing | maste lasas 99 de instrucciones

SHORCNIC A A d1-d1 i e

Aufsteigen auf eine grllrgsgagc s is in;]ne‘[rers%lﬁ ?oeut o Eeett (ljsp\ézrrk\)/%?(en Férbjudet att sta Divieto di salire Prohibido subirse
Flache ist verboten prohioited surface te betreden pa maskinens ytor | sulla superficie a una superficie
. . . Linstallazione deve | Instalacion
Installation durch Estsallg(tslglwi st lnas:i”r?ttlé(l);ctri cien gzﬁ:}gg&ﬁg&h Ska installeras av essere eseguita da | a realizar por un
Elektro-Fachkraft elé ctF;i cians g onfirmé ersoneel behorig elektriker un elettricista técnico electricista
o qualificato cualificado
Linstallazione "
. . Instalacion
Installatipn durch g];;ag:g;ﬂst g]::ﬂlﬁtr'ggc anicien Installatie door Ska"in_stallerag av gg;gu?f:g;e a rea_llizar por un
Mechanik-Fachkraft mechanics confirmé monteur behdrig montér Un meceanico tecrlufgo rdnecamco
qualificato cualificado
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2. Turvallisuusohjeet
2. Sikkerhedsanvisninger

2. Wskazowki dotyczace

2 i 2. NHcTpyKuum 3a 6e3onacHoCT
bezpieczenstwa

2. Mepbl 6e3onacHocTn

2. Bezpecénostni pokyny

2. Yriodeifeig aocpaAeiag

)

@

Ad ' mod Uwaga na MpenynpexxpeHve ngﬂynpemeHme ﬂpoeléqno[noq
Varoitus koneen/ varsel mo zamykajace sie ) . 3a OABWKEHVEe 06 omnacHocTu W aroé v kivion
: . lukkebevaegelse af 2 . Vystraha pred OT 3aTBapsLU Npw 3aKpblBaHN KAEBWPATOG
f;tee: guﬁiﬁiiggig mekaniske dele i en giﬁsecrlnrgsez(:hnanllub rizikem drazu ruky Ce MexaHN4HN MeXaHN4eCKnX UNXQVIKWV JEPWV
maskine/indretning urz dzeniay Y 4acTh Ha MalmHa/ | YacTel MalnHbI/ piag eykaraotaonc/
4 o6opyaBaHe YCTaHOBKM pNXavAUATog
Mpenynpexaexvie
Varoitus likkuvista Advarsel .mod Uwaga na ruchome | Vystraha; Mpepyrpexaere | 06 onacHoCTu I‘Ippaéoqomon
1‘ mekaanisista osista | Uaheengigt czesci mechaniczne | Rozmadkani 38 [ABIKELL CE ABVDKYLLIIXCS aro kvoupeva
_E E_ bevaegelige dele MEXaHU4HN HacTK MeXaHN4eCKNX HNXQVIKA pJEPN
Yacten
MpenynpexxpgeHe
. Ostrzezenie przed PRI 3a 0MnacHOCT OT .
Varo: painopisteen R|s:i<o. for 2 d przewrdceniem Vgrovgm pred npeobpblLaHe I'Igeﬂynpem,qume I‘Iposléojoxr}]\qn
siirtymisesta johtuva veeltning pa grun: sie 2 powodu prevracenim nopaay 06 OMpoKMAbIBaHMA | AVATPOTING AdYW
: af forskydning af ISt zpUsobenym BBUY CMELLEHVs HETATOTIONG TOU
kaatumisvaara tynad Ktot przesuniecia srodka osuUnUtim 1SSt 13MecTBaHe oHTDA o EVTPOU BAO
yngdepun ciezkoscl posunuti i Ha LIBHTBPaE Ha LieHTpa TSHKeCTU KEVTPOUL BApoug
TexecTTa
Advarsel: Ostrzezenie Varovéni ped MpenynpexaeHve | MpenynpexaeHne | Mpoeidoroinon
Varo terévia reunoja ) ) przed ostrym PR < 3a OMacHOCT OT 06 oCcTpom aunpeou
Spidse genstande przedmiotem ostrym predmétem OCTbp NpeameT npegmeTe QVTIKEWEVOL
. A MpenynpexaeHne .
Varo: Fothneringer pd | pracaskodemipa. | Varovénipied | saonacrooror | [PRRERSASTE, | [ROSGRONT
kompastumisvaara prekézkami na zemi | npenaTCTBUS NO

gulvet

podtozu

3emMdTa

nony

£6adog

Mpepynpexaexvie

MpenynpexaeHve

Varo raskasta Advarsel: Ostrzezenie przed Varovani pred Mpogedoroinon
) LSS h PRSI 3a 0MacHoCT OT O TSPKeNbIX p .
kuormaa Tunge belastninger | duzymi ciezarami teZzkymi bremeny TEKKIN TOBAPN HarpyaKax yla Bapid doptia
MpenynpexaeHve .
Varo putoavia Advarsel: Ostrzezenie przed Varovani 3a 0MacHOCT OT MpenynpexpeHve r['g?'ﬁgggnoin v
esin eipt)é Forhindringer i przeszkodami pred prekéazkami NpensaTCcTBYS B O NPensTCTBUAX B ¥[a lg iy n
hovedhejde w poblizu glowy v oblasti hlavy obnacTra okoso BepxHel obnactu Qlox e
KePAANG
rnasara
. . . Odkaz na Anarreital To
PR Vejledningen Przeczyta¢ ) . MpoyeTete MpounTaTth .
Lue kayttoohjeet ; : instrukce navodu diiBacua Twv
skal leeses instrukcje k pouziti/brozury PBKOBOACTBOTO PYKOBOZCTBO OBV
- . Det er forbudt at . KauBaHeTo Bbpxy CTaHoBUTLCA AnayopeveTal n
Sﬁa}lligueéi[umlnen klatre p& maskinens ﬁgkagﬁlgrgggﬁ?nla NesSlapat na povrh | noBbpxHOCTUTE Ha NOBEPXHOCTb avdpaon oe pia
Y overflader P 1 € 3abpaHeHo 3anpeLyaetca erdavela
Asennuksen . . .
saa suorittaa vain kaaldlcrjwstalk-::[res Instalacia przez Instalace vyzaduje MOHTaXBT Cce YcTaHoBKa cunamm EyKaTéJGqur] and
sihkéalan af uddanne elektryka elektro odbornost 13BBbPLLUBA OT cneunanvcTos no EKTTAUSEUHEVO
elektriker ENEeKTPOTEXHNK ANEKTPUKE NAEKTPOAOYO

ammattilainen

SHORTNTIC A A di-dl il e

Asennuksen saa
suorittaa vain
mekaniikka-alan
ammattilainen

Skal installeres
af uddannet
mekaniker

Instalacja przez
mechanika

Instalace odbornym
mechanikem

MOHTaXbT Cce
N3BBbPLLBA OT
MEXaHVK

YcTaHoBKka cunamm
CreumanvcTos no
MexaHuKe

Eykatdotaon ano
EKTTASEVUEVO
HNXAVIKO

-
N
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2. Instructiuni de siguranta
2. Sigurnosne upute

2. Biztonsagi utasitasok
2. Saugos nurodymai

2. Ohutusjuhised

@ @& @ @ & W GD

2. DrosSibas noradijumi
2. Varnostni napotki

@

@

&

@

&

Avertizare cu privire

h Upozorenje Gép/berendezés |spéjimas dél Hoiatus - .

la miscarea de na opasnost od mechanikai masinos / jrenginio | masina/seadme Uzmanieties Opozorilo

inchidere a pieselor et P - L o iekartas/masinas pred zapiranjem

mecanice ale unei ukljeste[ua " res,ze!nek“za,rorpo— mechaniniy mehhaaniliste mehanisko dalu mehanskih delov

masini/ale unui mehamckm Q|Jelova zgasara torteno dghu judéjimo, osade sulgemisliiku- aizversanas laika stroja/naprave

di Sb ozitiv stroja/uredaja figyelmeztetés uzsidarymo metu mise eest

éﬁe;ﬁ'ii@egpi esele Upozoagnje na Mozgc’) mgch{anjkai ls.p(?jimasw Hoiatus Iiilkuvate Uzmanieties Opoz.orillo Vpre.d

1‘ mecanice aflate mehanicke dijelove | részekre torténé dél judanciy mehhaaniliste no kustigam premikajogimi se

_E E_ in miscare koji su u pokretu figyelmeztetés mechaniniy daliy osade eest mehaniskam dalam | mehanskimi deli

Avertizare de Upozorenie na Figyelmeztetés a Ispéjimas apie Hoiatus Bridinajums Opozorilo pred

rasturnare prin o ) feld6lés veszélyére | galima apvirtima Umberkukkumise par apgasanos prevrnitvijo zaradi

deplasarea centrului

prevrtanje zbog
pomicanja tezista

a sUlypont eltolo-

dél svorio centro

eest raskuskeskme

smaguma centra

spremenjenega

de greutate ddsa miatt perkélimo nihkumise tottu novirziSanas dé| tezisCa
Avertizare privind Upozorenje Eggye(lar;nteéz:et%sk Ispéjimas apie Hoiatus terava Bridinajums par Opozorilo pred
obiecte ascutite na Siljati predmet v eg;/ Slyér egy astry daiktg eseme eest asiem priekSmetiem | ostrim predmetom
. L . Figyelmeztetés . Hoiatus pdrandal J— :
Avertizare privind Upozorenje a padion talélhato jsge“mas apie asuvate takistuste Brlgjlnajums par Opozorllo pred
obstacole la sol na zapreke na tlu akadalyokra klidtis ant Zemés cost Skersliem uz gridas | ovirami na tleh
Avertizare privind Upozorenje Figyelmeztetés |spéjimas apie Hoiatus raskete Bridingjums Opozorilo pred
sarcini grele na teske terete nehéz teherre sunkius krovinius koormate eest par lielu slodzi tezkimi bremeni
. o . Figyelmeztetés . N
Avertizare privind Upozorenje ; . - Li-ne | Holatus pea Bridingjums ;
obstacole in zona na zapreke u {ggﬁg&f:ﬁgg? lsgsgrgzifé’?['eek“uns piirkonnas asuvate | par kérsliem Oo\ﬁézrgir I\l/oviijs“ri?\? lave
capului podrucju glave 9 V) takistuste eest galvas zona 9

lyokra

" o Az utasftast g . Lugeda I , . '

A se citi manualul Proditajte upute ol kel olvasni Skaityti instrukcija kasutusjuhendit |zlasiet instrukciju Preberite navodila

Urcarea pe 0 Zabranjeno 5 Pinna peale " = Vzpenjanje

suprafata este je penjanje na A fellletre lépni tilos :ijr?%%ar;\?iréi aus astumine on ﬁ'zzl'/ﬁg;i ;Sapt na povrsino je

interzisa povrsinu P P keelatud prepovedano
Instalaciju smije A szerelést Namestitev lahko

Instalarea provesti samo clektromos Kvalifitseeritud UzstadiSanu drikst | izvajajo samo

se va face de un ovlasteno stru¢no szakembernek Turi jrengti elektrikas | elektriku poolne veikt tikai kvalificéts | usposobljeni

electrician calificat

osoblje za
elektriCarske radove

kell elvégeznie

paigaldamine

elektrikis

strokovnjaki za
elektrotehnicna dela

SHCORONYIC A A di~dl i e

Instalarea
se va face de un
mecanic calificat

Instalaciju

smije provesti
samo ovlasteno
stru¢no osoblje
za mehaniCarske
radove

A szerelést
mechanikus
szakembernek
kell elvégeznie

Turi jrengti
mechanikas

Kvalifitseeritud
mehhaaniku poolne
paigaldamine

UzstadiSanu drikst
veikt tikai kvalificets
mehanikis

Namestitev lahko
izvajajo samo
usposobljeni stroko-
vnjaki za mehani¢na
dela
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2. Bezpec¢nostné pokyny
2. Instrucoes de seguranca

€3

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych asti
stroja/zariadenia

Cuidado quando as
partes mecanicas
de uma maquina/
instalacéo se
fecham

200

Davajte pozor
na pohyblivé
mechanické Casti

Cuidado com as
partes mecanicas
moveis

Varovanie pred
prevratenim

v dbsledku premi-
estnenia taziska

Cuidado com o
risco de queda pelo
deslocamento do
centro de gravidade

Varovanie pred Cuidado
predmetom com objetos
s ostrym hrotom pontiagudos
Varovanie Cuidado
pred prekazkami com objetos
na podlahe no chao
Varovanie Cuidado
pred tazkymi com cargas
bremenami pesadas
Varovanie Cuidado
pred prekazkami objeto a altura
v priestore hlavy da cabega

Precitajte si navod

Ler as instrugdes

Je zakdzané
vystupovat na
plosinu

E proibido subir
para a superficie

InStalaciu smie
vykonavat len

Specializovany
elektrotechnik

A instalacao deve
ser feita por um
técnico eletricista
especializado

SHORTNTIC A A di-dl il e

InStalaciu smie
vykonavat len
Specializovany
mechanik

A instalagcao deve
ser feita por um
técnico mecanico
especializado

—
>
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3.1 OnucaHue yHKLUIA N COCTaBHbIX
yacren
LLIkadp IW Ha 6a3e VX SE aBnsieTcsa Hanosb-
HbIM LLIKathoM st pasMeLLIEHNS SEeKTPU-
YeCKOro, 3MEKTPOHHOMO, MEXaHUYECKOro
WA MHEBMATUHECKOrO 0O0PYAOBaHUS 1
YCTPOWCTB B MPOMBbILLNIEHHOW Ccpeae BHyTpH
nomeLLeHnn. Bnarogaps BeICOKOM CTeneHn
3awmTbl IP 55 vnm IP 54 (corn. MOK 60 529)
LKad 3alpmieH oT BO3OENCTBISA Mblan 1
CTPyW BOAbI. Y HaCTU4HO OTKPbITbIX KOPMYCOB
(OTKPbITbIN MOAAOH) CTEMEHb 3aLLTbI COCTaB-
nset IP 00.

m 1 wkad gna MK
C 3aaHen aeepbto SE nnmn 3agHen CTEHKON
1 nepenHen npepbto PC ¢ 3amMkom nop,
KNtoY ¢ ABOVIHOM 60POAKOW

B MHOroceKLMoHHas NaHeNb OCHOBaHWS

B BhicTynatoLwm noaaoH
(tonbko y apT. Ne 6900.720, 6900.730)

m [TogaoH ANns Knasmartypbl
(tonbko y apT. Ne 6900.740)

m 1 3aWpuTHas NaHenb
(tonbko y apT. Ne 6900.740)

B 1 NakeT C NPUHaONEXXHOCTSAMU (Copepxa-
H1e cM cTp. 16)

CnepnyeT NpoBepUTL KOMMMIEKTHOCTb
rMocTaBKu.

3.2 MapkupoBka
[Bepb v 3aBoAcKas Tabnmyka wkadda nMetoT
QR-Kop co cneaytoLLeM OaHHbIMM.

WUpeHTtndmkarop [AaHHble
#9| LLnpvHa
#10] BbicoTa
#11| ry6uHa
#50| APTUKYNbHBINA HOMEP /
HOMEp 3an4acTu
#51| CepuitHblii HoMep

[Mpumep OBepeb:
#09|600#10]2000#50|379244#51|
D-20R-1234567

3. OnucaHue npogykra
3. Product description
3. Description du produit

G

3.1 Function description and components
The IW enclosure VX SE is a floor standing
enclosure suitable to accommodate electrical,
electronic, mechanical and pneumatic equip-
ment and components for indoor industrial
applications. Thanks to the high degree of
protection of up to IP 55 (to IEC 60 529), the
enclosure is both dust-proof and resistant to
hose water. Partially open enclosures (with the
drawer open) have a protection category of

IP 00.

m 1 PC enclosure

with SE rear door or rear panel and

PC front door with double-bit lock insert
m Multi-part gland plates
m Drawer section

(for model nos. 6900.720, 6900.730 only)
m Keyboard drawer

(for model no. 6900.740 only)
1 trim panel

(for model no. 6900.740 only)
m 1 accessories bag (content see p. 16)

Please check the scope of supply for
completeness.

@&

3.2 Labelling
The door and the rating plate of the enclosure
have a QR code containing the following data.

Identifier Data content
#9| Width
#10| Height
#11] Depth
ltem/
#50| spare part number
#51] Serial number

Example of a door:
#09|600#10[2000#50|379244#51|
D-20R-1234567

Cuctema Wkados IW Ha 6a3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE

3.1 Description fonctionnelle et éléments
L’armoire IW VX SE est congue comme une
armoire indoor pour l'installation de matériel
ou d’appareillages électriques, électroniques,
mécaniques ou pneumatiques en milieu indus-
triel. Grace a son indice de protection élevé
jusqu’a IP 55 (selon CEI 60 529), I'armoire est
protégée contre les poussieres et les projec-
tions d’eau. Si I'’enveloppe électrique est par-
tiellement ouverte (par exemple lorsque le tiroir
est ouvert), I'indice de protection est IP 00.

m 1 armoire PC
avec porte arriere ou panneau arriere SE et
porte avant PC avec dispositif de verrouil-
lage a panneton double
m Plaques passe-cables en plusieurs parties
m Pupitre a tiroir
(uniqguement pour réf. 6900.720, 6900.730)
| Tiroir-clavier
(uniquement pour réf. 6900.740)
m 1 plaque de recouvrement
(uniguement pour réf. 6900.740)
m 1 sachet d’accessoires
(contenu, voir p. 16)

Vérifier I'intégralité de la livraison.

3.2 Tracabilité

La porte et la plaque signalétique de I'armoire
possédent un code QR avec les données
suivantes.

Identifier Contenu des données
#9| Largeur
#10| Hauteur
#11] Profondeur
50 s e
#51| Numeéro de série

Exemple de la porte :
#09|600#10|2000#50|379244#51|
D-20R-1234567
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3. OnucaHune npogykrta
3. Product description
3. Description du produit

3.3 KomnnekTt noctaBku / 3.3 Scope of supply / 3.3 Composition de la livraison

LLikadp IW/IW enclosure/Armoire IW 6900.700 6900.710 6900.720 6900.730 6900.740
,El,ergopaTMBHaﬂ nBepb/Designer door/Porte - - - - -
design

3anHss cTeHka/Rear panel/Panneau arriere ] - - - -
3agHaa asepb/Rear door/Porte arriere - ] ] n ]
BebicTynaroLmv nogaoH/ _ _ - _ _

Drawer section/Pupitre a tiroir

BbicTynarowmin noOAA0H AN KNnasuaTypb!
1 Mblluw/Drawer section for keyboard and - - - u -
mouse/Pupitre a tiroir pour clavier et souris

MoppoH ana knasmatypbl/Keyboard drawer/

Tiroir-clavier - - - - .
3awmTHasa naHens/ _ _ _ _ -

Side panels/Plaques de recouvrement
(= 1 1

10x4 7,5M 7,5Mm
E 213 4 4
‘ o7 4 4
- %ﬁ\@ A82 4 4
CD A4 6 6
Y

€ ﬁ A8, 2 2
-{}- M8 2 2
M8 1 1
@Mﬁlﬂlﬁ M8 x 20 3 3
- '.',’III.‘II.','II.‘II,"I - M8 x 16 1 ]

140x 3,5 - 2

|| @bl

==
Q
>
N
N
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4.1 Tpe60BaHUA K MECTY YCTaHOBKM
[Npy MOHTaXKE cnegyeT obpaTUTb BHUMAHUE,
4TO:

B TemnepaTypa OKpy>katoLLien cpefbl B MecTe
YCTaHOBKM He [omKHa ObITh Bbile +45 °C;
B TemnepaTypa OKpy>XatoLLen cpeabl B MeCTe
YCTAHOBKW HE O0MmMKHa ObiTb Hke —20 °C;
B BIaXKHOCTb BO3yXa He JOMKHA ObITb BbilLe
60 % B TeYeHVe AIMTENBHOMO BPEMEHN 1
JaKe KPaTKOBPEMEHHO He [OMKeH Bbina-
0aTb KoHAeHcaT. BnaxkHOCTb Bo3ayxa He
VIMEET BIIMSIHVIS Ha HEPXKaBEIOLLIME CTasN.

Ecnn nmetotcs ocobble yCnoBus akcnnyaTta-
Lnn, TO HEOBXOaMMbI OCOBbIE AOrOBOPEHHO-
cTu Mexay Rittal n nons3oBatenem.

YKa3aHus No MOHTaXxy

m CobniofanTe ykasaHHble Ha cTpaHule 37
OaHHbIE MO Harpy3Kam.

B [Tpy MOHTaXKe Koprnyca cnegyet obpa-
LWaTb BHUMaHME Ha TO, YTOBbl MOHTaXKHas!
MOBEPXHOCTb Bblla JOCTATOYHO POBHOM.

m CobntoganTe BCe yKa3aHHbIeE MOMEHTbI
3aTsPKKM. [PEBbILLEHNE NN HEJOCTIKEHNE
yKa3aHHbIX B 9TOM PYKOBOACTBE MOMEHTOB
3aTSHKKN MOXET MPUBECTU K NOBPEXOEHMIO
YCTaHOBOK WM K TSPKENbIM MM CMepTenb-
HbIM PaHEHUSIM.

B |/136eranite HEHy>XHbIX MPOEMOB B pacnpe-
JenuTensHOM Lkady. Kaxkabi Heakky-
pPaTHO CAEnaHHbIA 1 HEYMNOTHEHHbIA MPOEM
MOXET BECTU K NOTepe CTeneHn 3allmThbl.

4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

G

4.1 Site requirements

Prior to assembly, ensure that

m the ambient temperature at the installation
site is not higher than +45 °C.

m the ambient temperature at the installation
site is not lower than —20 °C.

m g humidity level of 60% is not exceeded for
any length of time, and that no condensate
is produced. Humidity does not affect rust-
proof steel.

If particular operating conditions apply, special
agreements must be made between Rittal and
the user.

Assembly instructions

m Observe the load capacities specified
on page 37.

® When installing the enclosures the mounting
surfaces must be sufficiently smooth.

m Observe all specified torque values. Over- or
undershooting the tensioning torques speci-
fied in these instructions can cause system
damage, severe injuries or even death.

m Avoid any unnecessary openings in the
enclosure. Any opening that is not made
and sealed carefully can reduce the degree
of protection.

Cuctema Wkados IW Ha 6a3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE

4.1 Exigences concernant le lieu
d’implantation

Avant le montage, il faut veiller a ce que

| |[a température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas supérieure
a +45 °C.

m |2 température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas inférieure
a-20 °C.

® ’humidité de I'air de 60 % ne soit pas
dépasseée sur une longue durée et qu'il
n’y ait pas de condensation a court terme.
’humidité de I'air n’a pas d’influence sur les
aciers inoxydables.

Des accords particuliers doivent étre signés
entre Rittal et I'utilisateur en cas de conditions
d’exploitation particulieres.

Instructions relatives au montage

m Veuillez respecter les charges maximales
admissibles précisées au page 37.

m [ ors du montage des armoaires, il faut
préserver une planéité suffisante de la
surface de montage.

B Respectez les couples de serrage prescrits.
Le non-respect des couples de serrage
prescrits dans cette notice peut occasion-
ner des dommages a l'installation ou des
blessures graves voire mortelles.

m Evitez les ouvertures non nécessaires sur
I’armoire électrique. Toute ouverture qui
n’est pas soigneusement étanchéifée peut
réduire I'indice de protection.

17
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4. MoHTaX n yctaHoBKa A
4 Assermbly and sitng A A A

4. Montage et implantation

4.2 Pa36nokupoBKa NnoaaoHa Ans KnaBsuaTtypbl (TpaHCNoOpTMPOBKa)
4.2 Removing the keyboard drawer shipping brace
4.2 Desserrer le blocage de transport du tiroir-clavier

—
ﬂ
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4. Montage et implantation

4.3 lemoHTaXX/MOHTaXX nNepegHen aBepun
4.3 Dismantling/fitting the front door
4.3 Démontage / montage de la porte avant

ﬂ g’ F makc. = 200 H
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4. MoHTaX n ycTtaHOBKa
4. Assembly and siting

4.2 lemoHTa)x/MOHTaXX 3agHe geepu (1 + 5)
4.4 Dismantling/fitting the rear door (1 + 5)
4.4 Démontage / montage de la porte arriére (1 + 5)

4.3 CmeHa HaBeCKU ABepu, 3agHANA ABepb (2 — 4)
4.5 Switching the rear door hinges (2 - 4)
4.5 Inversion du sens d’ouverture de la porte arriére (2 - 4)

OTHocuTCs TonbKo K apT. Ne 6900.710, 6900.720, 6900.730, 6900.740
Applies only for Model Nos. 6900.710, 6900.720, 6900.730, 6900.740
Concerne uniquement les réf.

6900.710, 6900.720, 6900.730, 6900.740
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4. Montage et implantation
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4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.5 CmeHa HaBeCKU ABepu, 3agHAA ABEPb
4.5 Switching the rear door hinges
4.5 Inversion du sens d’ouverture de la porte arriére
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4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

>

OO0

4.6 CmeHa 3aMOYHOro BKnagpiwa
4.6 Changing the lock insert
4.6 Remplacement du dispositif de verrouillage

7 MM
8 Mm
6,5 MM
7 MM

8 MM

7 MM

Daimler

3 MM

Fiat

QOPO0 @ @w
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8611.100
8611.110
8611.220
8611.120
8611.130

8611.140

8611.150

8611.160

8611.170
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) Tonbko Ha 3agHe asepu
2) TonbKO Ha nepeaHet asepu

) For rear door only
2) For front door only

") Porte arriére uniquement
2) Porte avant uniquement
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4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa A
o 4. Assembly and siting é

4. Montage et implantation
[12] \

4.7 flemoHTa)X/MOHTaX Tpy64yaToi pambl ABEPU
4.7 Dismantling/fitting the tubular door frame
4.7 Démontage / montage du cadre de porte tubulaire
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4. MoHTaX u ycTaHOBKa g
4. Assembly and siting é

4. Montage et implantation

4.8 [leMOHTaXX/MOHTaXK 3agHel CTEHKN
4.8 Dismantling/fitting the rear panel (1.1]
4.8 Démontage / montage du panneau arriére

OTHOCcUTCS ToNbKOo K apT. Ne 6900.700
Applies only for Model No. 6900.700
Concerne uniquement la réf. 6900.700
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4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.9 MoHTaXx naHeneil OCHOBaHus!
4.9 Fitting the gland plates
4.9 Montage des plaques passe-cables

=]
—

Tpy npumepa U3 MHOXXeCTBa BO3MOXXHOCTEN

Ha pucyHKax nokasaHbl TpY NpUMepa NO3ULIMOHNPOBAHNS NaHenen

0715 BBOAA Kabens BMECTO CEKLIMIA CePUNHBIX 3-CEKLMOHHbIX MaHenemn
OCHOBaHWs B LWKady Ha 6a3e SE. 3T0 NO3BOASET BbINOMHWTL PaCcrono-
>KEHVEe, COOTBETCTBYIOLLIEE MOHTaXKY. [1N151 CUMMETPUM LLKahOB NaHenu
0N BBOAA Kabens 1CMonb3ytoTCa aHaNOrMYHO MaHensiM OCHOBaHMS Mpu
COOTBETCTBYIOLLMX padmepax (B T. Y. 1 My6MHe), cripasa 1 cneea.

Three examples from the multitude of possibilities

The illustrations here show three examples for the fitting of cable entry
plates in place of the standard three-part gland plates of the SE enclo-
sure. Positioning can thus be matched to the mounting plate. The sym-
metrical enclosure design permits the cable entry plates to be installed
on either the right or left, in the same way as the gland plates — variation
in the enclosure depth is similarly possible with appropriate sizes.

Trois exemples représentatifs

Les schémas ci-dessous montrent 3 exemples possibles de placement
des plaques d’entrée de cables (qui peuvent remplacer les plaques
passe-cables en trois parties livrées d’origine) en fonction du position-
nement de la plaque de montage. Grace a la symétrie de I'armoire, les
plagues d’entrée de cables, comme les plaques passe-cables, peuvent
également étre installées dans la profondeur de I'armoire, a droite ou a
gauche.

Cuctema Wkados IW Ha 6a3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE
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4. MoHTaX 1 yCcTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.10 MoHTaXx nogaoHa ansa knasuaTypbl (6900.720)
4.10 Fitting the keyboard drawer (6900.720)
4.10 Montage du tiroir-clavier (6900.720)

2
2 {ZI[ T .
L 2
A ¥
G
4 Y Fuvare. = 150 H

\

[MpOCTPaHCTBO NOAAOHa MPeaHa3HA4EeHO UCKTIOHUTENBHO
ONs YCTPOWCTB 1 KOMMOHEHTOB, MCMOMb3YOLLMX 6e30MacHoe
HN3KOe Hanps>keHne. Ecnu B HXKHeN YacTu wkada
yCTaHaBNMBAOTCS YCTPOWCTBA, KOTOPble TPEBYIOT 3aLluTbl OT

MPUKOCHOBEHNSA, HEOOXOAMMO 06€ECreqnTb pasaeneHne aByX
30H.

The area of the drawer is approved exclusively for devices
and components using a safety extra-low voltage. If
devices which require particular contact hazard protection
are installed in the lower section of the enclosure, the two
sections must be separated.

LLa zone du tiroir est homologuée exclusivement pour des
appareillages et composants a basse tension de protection.
Si des appareillages nécessitant une protection spéciale
contre les contacts devaient étre intégrés dans la partie
inférieure de I'armoire, il faut réaliser une séparation des deux
Zones.

@ & ®
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Ma =2 Hwm Ma =5 Hwm
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4. MoHTaX 1 yCcTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.10 MoHTaXx nogaoHa ansa knaesuaTypbl (6900.730)
4.10 Fitting the keyboard drawer (6900.730)
4.10 Montage du tiroir-clavier (6900.730)

2
2 >3 3
1 4
\/
j gFMaKC.=15OH
4
Blle—1

[MpOCTPaHCTBO NOAAOHa MPeaHa3HA4eHO UCKTIOHUTENBHO
ONs YCTPOWCTB 1 KOMMOHEHTOB, MCMOMb3YOLLMX 6e30MacHoe
HN3KOe Hanps>keHne. Ecnu B HXKHeN YacTu wkada
yCTaHaBNMBAOTCS YCTPOWCTBA, KOTOPble TPEBYIOT 3aLluTbl OT

MPUKOCHOBEHNSA, HEOOXOAMMO 06€ECreqnTb pasaeneHne aByX
30H.

The area of the drawer is approved exclusively for devices
and components using a safety extra-low voltage. If
devices which require particular contact hazard protection
are installed in the lower section of the enclosure, the two
sections must be separated.

LLa zone du tiroir est homologuée exclusivement pour des
appareillages et composants a basse tension de protection.
Si des appareillages nécessitant une protection spéciale
contre les contacts devaient étre intégrés dans la partie
inférieure de I'armoire, il faut réaliser une séparation des deux
Zones.

@ & ®

A A M@

Ma =2 Hm
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4. Montage et implantation

4.11 MoapoH ansa KnaBsmaTypbl — NPOKagka kabens
4.11 Keyboard drawer - Cable routing (1]
4.11 Tiroir-clavier - Guidage des cables

OTHOCUTCS TONMBbKO K apT. 6900.740
Applies only for Model No. 6900.740
Concerne uniquement la réf. 6900.740 <

g’ F makc. = 1560 H

[MpOCTPaHCTBO NOAAOHa MPeaHa3HA4EeHO UCKTIOHUTENBHO
ONs YCTPOWCTB 1 KOMMOHEHTOB, MCMOMb3YOLLMX 6e30MacHoe
HN3KOe Hanps>keHne. Ecnu B HXKHeN YacTu wkada
yCTaHaBNMBAOTCS YCTPOWCTBA, KOTOPble TPEBYIOT 3aLluTbl OT

MPUKOCHOBEHNSA, HEOOXOAMMO 06€ECreqnTb pasaeneHne aByX
30H.

The area of the drawer is approved exclusively for devices
and components using a safety extra-low voltage. If
devices which require particular contact hazard protection
are installed in the lower section of the enclosure, the two
sections must be separated.

LLa zone du tiroir est homologuée exclusivement pour des
appareillages et composants a basse tension de protection.
Si des appareillages nécessitant une protection spéciale
contre les contacts devaient étre intégrés dans la partie
inférieure de I'armoire, il faut réaliser une séparation des deux
zones.
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4. MOHTaX 1 yCTaHOBKa A
4. Assembly and siting A

4. Montage et implantation

)

4.12 MoHTaXx cTonewHuupbl (6902.300)
4.12 Fitting the worktop (6902.300)
4.12 Montage du plan de travail (6902.300)

CucTema wwkados IW Ha 6a3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE 29
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4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.12 MoHTaXx cTonewHuupbl (6902.100)
4.12 Fitting the worktop (6902.100)
4.12 Montage du plan de travail (6902.100)

F makc= 50
4] [4
4 4 i
4 4y
4 a5
4 14 5
2[4
5 2[6
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4. Montage et implantation

4.13 MoHTaX perympoBO4HbIX HOXXEK
4.13 Installing levelling feet (1] X [2] X

4.13 Montage des pieds de nivellement © ©

—=
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4. Montage et implantation

4.14 3a3emneHue u BbipaBHUBaHWE NOTEHLUANOB
4.14 Earthing and potential equalisation
4.14 Mise a la masse et équipotentialité

= @ @

e&@&@

Ma=8—-10Hm Ma =8—-10 Hwm

4@@ ‘ M8 x 20

%Q@@©

Sghes
: Q“ﬂg
o Ny
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Ma =10-10 Hwm

EI @ @ E EI ApT. Ne SZ
@ MMm? L MM Model No. SZ
Référence SZ
- AR M8 x 20 - 3 - 4 170 2564.000
- 16 170 2565.000
- WHIIIIIIIII.'IMI - M8 x 16 - - 1
‘ 25 170 2566.000
1B} M8 ’ _ _ A 4 300 2567.000
10 300 2565.120
. . M8 ’ _ _ 16 300 2568.000
= 25 300 2569.000
M8 - - 1
C) A84 1 3 1
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4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa A
4 Assembly and siting £ A A\ LA\

4. Montage et implantation

4.15 KpenneHue npy gUHaMU4YeCKOW Harpyske R ?
4.15 Securing in case of dynamic load I fl ] f E
4.15 Fixation en cas de charge dynamique { E ﬁ ‘ E] ﬁ D
¥ 9 3 4
S 5 @
2 t
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@0 OGS
o ‘ N A
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5. TpaHcnopTMpoOBKa
5. Transport
5. Transport

5. TpaHcnopTnpoBKa
5. Transport
5. Transport

®

Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKY 1 MOHTaXKa
Kopnyca A0MmKHb! BbiTb 3aUKCMPOBaHbI OT
onpokvAabIBaHs. [py TpaHCNOPTUPOBKe

C MICMONb30BaHNEM CUCTEMBI LIOKONEN, B
YaCTHOCTW, MPW NOAHATAM 1 OMYCKaHUN Heob-
XOAMMO 06paTUTb BHUMAHNE Ha TO, YTOObI
Harpyska Bcerga npuxoannach Ha yrioBble
3NEMEHTbI, @ HE Ha MaHenu LoKONs.

34
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9Q0° 45°

13 600 H 4 800 H

G

Enclosures must be secured against tipping
over during transportation, assembly and
installation. When using a base/plinth system,
during transportation (including raising and
lowering), ensure that the load is supported on
the base/plinth corner pieces at all times, and
never on the base/plinth trim.

60°

6400 H Makc. 12 000 H

@ & ®

Lors du transport, du montage et de
I’équipement, les armoires doivent étre
sécurisées pour ne pas basculer.

Lors du transport y compris lors du levage et
de la dépose des armoires avec socle, il faut
veiller a ce que la charge repose toujours sur
les pieces d’angle et jamais sur les plaques
de socle.

Cuctema Wkados IW Ha 6as3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE



6. YcTaHOBKa
6. Installation
6. Installation

Ecnn nmeeTcst BOBMOXHOCTb BOSHUKHOBEHMSA
BbICOKOIO AaBNeHns BHYTPW Kopryca, TO 3TO
MOXET NPVBECTM K MOSIOMKE YacTel kopryca.
Bo v36exxaHvie COnpsiKeHHbIX C 3TVM onac-
HOCTeM, NoNb30BaTeSb AOMKEH NPEAnPUHSATL
COOTBETCTBYHIOLLIME MEPbI 6E30MACHOCTU.

[NaHenn ocHoBaHVs, 3a0Hss CTeHKa 1 ABepu
NMEIOT BO3MOXHOCTM MOAKFOHEHNS 3aLLpT-
Horo nposoAa. Mpu HEOGXOAVMOCTI, NPOBOAA
3a3eMIIeHNs1 MOAKIIOHALOTCS K 3TUM TOHKaM.

Bce coennHeHyst fomkHb! GbiTb CMOHTMPO-
BaHbl B COOTBETCTBIM C PYKOBOACTBOM MO
MOHTaDKY.

7. 3asemneHue 1 BbipaBHUBaHWe NoTeHUMan
7. Earthing and potential equalisation
7. Mise a la masse et équipotentialité

@ & ®

AAMNALALALAD®

CD

If there is the possibility of high pressures
developing within the enclosure, the enclosure
parts could burst. To counteract all associated
dangers, the user must adopt appropriate
safety measures.

&

The gland plates, rear panel and doors pos-
sess connection points for a PE conductor.
Where necessary, PE conductors can be
attached at these connection points.

All connections must be assembled in accord-
ance with the assembly instructions.

Cuctema Wkados IW Ha 6a3e VX SE / IW enclosure system VX SE / Armoires IW VX SE

Il est possible que des parties de I’'armoire
éclatent si des pressions élevées peuvent se
développer au sein de I'armoire. L utilisateur
doit prendre les mesures de sécurité qui
s’imposent pour contrecarrer les risques qui y
sont liés.

@ & ®

VAV NV V- - NOLC)

Les plagues passe-cables, le panneau arriére
et les portes disposent de dispositifs de rac-
cordement de tresses de masse. Des tresses
de masse peuvent, si nécessaire, étre raccor-
dées a ces points de raccordement.

Toutes les liaisons doivent étre montées
conformément a la notice de montage.
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Lns PC-wkacoB Ha 6a3e VX SE pekomeHy-
€TCsa NnaH 06CNyXXMBaHS.

WUHTepBan o6cnyxuBaHus

O6cny>xviBaHne [OMKHO MPOBOANTLCS pPery-
NSPHO B 3aBVICUMOCTM OT YCNOBWIA MPpYIMEHe-
HIS! 1 OKPY>KatOLLE Cpefibl, MUHVMYM OLMH
pas3 B rof ¥ COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3oM
LOKYMEHTUPOBAaTLCS.

Bupg 1 o6bem npoBognMbIx paboT:

B [1poBePSAETCA NOABMKHOCTb LLAPHW-

OB ABepen 1 NPOV3BOAUTCS NX CMa3Ka

MOAXOAALLMM CMa304HbIM MaTepnasiom, He

COAePXaLLWmM BOABbI.

m [poBepsIETCA NOABMKHOCTL 31IEMEHTOB
3amka. Bce nogpukHble 9neMeHTbI 3amMka
CMa3blBarOTCst MOAXOOALLM CMA304HbIM
Martepunasnom, He COAePKaLLyM BOAbI.

B YNIOTHEHWSA B Cly4ae NOBPEXAeHN B
MeCTax KOHTaKTa HEO6XO4MMO MOSIHOCTHIO
3amMeHUTb. [py NOBPEXXAEHWN YNIOTHEHWS
BHE MECT KOHTaKTa, Kak npaBusio, eLle
OOCTUraeTcst HeOOXOAMMOE YMOTHAOLLIEE
BO3MENCTBME.

B [1n4 Toro, 4Tobbl n36exxaTb NOBPEXOAEHNI
BClIELICTBME TeMnepartypHoro "nprumep-
3aHNS", MOXKHO UCMONB30BaTb OObIYHbIE
CpeacTBa, HampuMep, TallbK, Ba3envH Unv
cmaska. Bce KOMMOHEHTbI 1 MOBEPXHO-

CTK 0BCNeytoTcsa Ha NPEOMET BHELLHMX

NOBPEXOEHWIN.

B || Ikadbbl M3 NMCTOBOW CTaNM AOMOMHUTENBHO
obcneaytoTes Ha NpeaMeT Koppo3uu.
BosHukatoLLme NoBpexaeH st yCTPaHATCA
cnenyroLmmM 06pa3oMm:

— Hebonblune noBpexxaeHnst, 3atparu-
BatoLLe NNLLb YacTb NOBEPXHOCTU
(HanpumMep, LapaniHbl): MOBEPXHOCTb Ha
NMOBPEXAEHHOM y4acTKe creayeT Nerko
OTNONNPOBATL W yAaNUTb BCe Cpeabl KOp-
po3un 1 3arpasHeHns. B 3aBucrmocTun
OT NOBPEXAEHN HaHECTU Kpacky Rittal ¢
NMOMOLLIbIO KpaCsLLEro kKapaHaalla, K1CTu
11 GannoHYMKa C Kpackon (anstepHa-
TnBa: akpunosas kpacka 2K-PUR)

— 3HauuTeNbHbIE MOBPEXAEHS:
PaBHOMEPHO 3a4MCTUTbL MOBEPXHOCTb U
NpOTEPETL OEH3NHOM; 3aTeM Nepekpa-
CUTb MOBEPXHOCTb Kpackoi Rittal (anb-
TepHaTvBa: akpunoBas kpacka 2K-PUR).

9. XpaHeHue
9. Storage
9. Stockage

[Npu XpaHeHn kopnyca cneayeT obpallaTb

BHV/MaHWE, 4TO

B TemMnepaTypa OKpy»xatoLLen cpeabl He
[omkHa 6biTb 6onbLue +45 °C.

B TemnepaTypa OKpy>XatoLLen cpeabl He
[oMMKHa 6biTb Hke —20°C.

B BIa)KHOCTb BO3/lyxa He [0/MKHa GblTb BbilLie
60 % B TeYeHVe AIMTENBHOMO BPEMEHU I
JaXKe KpaTKOBPEMEHHO He O0MKeH Bbina-
0aTb KOHAeHcaT. BnaxkHOCTb Bo3ayxa He
VMEET BIINSHNS Ha HEP>KaBEOLLVIE CTa.

36

8. MpoBepka n obcnyxnBaHue
8. Inspection and maintenance
8. Inspection et entretien

G,

The maintenance plan is recommended for all
PC enclosures VX SE.

Maintenance interval

Maintenance must be performed at regular
intervals depending on use and ambient
conditions, at least once annually and docu-
mented accordingly.

Nature and extent of the work to be

performed:

m The hinges of the doors are checked for
ease of movement and sprayed with a suit-
able, water-free lubricant.

® The lock is checked for ease of movement.
All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

m Gaskets in the contact edge area must be
replaced completely if damaged. If the gas-
ket is damaged outside the contact edges,
the sealing effect is still sufficient as a rule.

m Common agents such as talcum, vaseline or

wax can be used to prevent damage due to

gaskets freezing because of low tempera-
tures. All components and surfaces are
examined for external damage.

Steel enclosures are also inspected for

traces of corrosion. Any damage is repaired

as follows:

— Damage to small areas that affect only a
part of the surface (e.g. scratches):
Lightly sand off the surface at the dam-
aged place and remove all traces of
corrosion as well as all contamination.
Depending on the degree of damage,
apply the Rittal touch-up paint either
with a paint stick, a brush or a spray can
(alternative: 2K-PUR acrylic paint).

— Large area damage:

Smooth the surface uniformly and clean
with white spirit; then paint over the entire
surface with Rittal touch-up paint
(2K-PUR acrylic paint).

G,

When storing the enclosure, ensure that

m the ambient temperature is not higher than
+45 °C.

m the ambient temperature is not lower than
—20 °C.

m g humidity level of 60% is not exceeded for
any length of time, and that no condensate
is produced. Humidity does not affect rust-
proof steel.

@ & ®

AAAD

Un calendrier d’entretien est conseillé pour
toutes les armoires PC VX SE.

Périodicité d’entretien

L'entretien doit étre réalisé régulierement
en fonction des conditions d’exploitation et
ambiantes, au minimum une fois par an, et
consigné en conséquence.

Type et ampleur des travaux a effectuer :

m En cas d’utilisation de charnieres, leur
mobilité doit étre vérifice et elles doivent étre
vaporisées avec un lubrifiant sans eau.

® | a mobilité de la serrure est vérifiée. Toutes
les pieces de fermeture mobiles sont vapori-
sées avec un lubrifiant sans eau adapté.

B | es joints d’étanchéité doivent étre rempla-
cés dans leur totalité en cas de dommages
au niveau des zones d’arétes d’étanchéité.

m Une étanchéité suffisante est en regle géné-
rale encore assuré en cas de dommages du
joint d’étanchéité hors des zones d’arétes
d’étanchéité.

m Des produits courants comme le talc, la
vaseline ou la cire peuvent étre utilisés
pour empécher les joints de coller s’ils sont
exposés au gel. Tous les composants et
toutes les surfaces doivent étre examinés
afin de vérifier qu’il n’y a pas de dommages
externes.

B [ es armoires en acier sont de plus inspec-
tées pour vérifier qu'il N’y a pas de traces
de corrosion. Les détériorations éventuelles
doivent étre réparées de la maniere suivante

— Dommages de petite superficie qui ne
concernent qu’une partie de la surface
(par exemple rayures) :
poncer légerement la surface a I’'endroit
endommagé et Oter toutes les traces
de corrosion et de saleté. Selon la taille
des dommages, appliquer la peinture de
retouche Rittal soit avec un crayon pour
retouches, un pinceau ou une bombe
de peinture (ou aussi avec de la peinture
acrylique 2K-PUR).

— Dommages de grande superficie :
poncer uniformément la surface et la
nettoyer avec du white-spirit ; appliquer
ensuite la peinture de retouche Rittal sur
I’'ensemble de la surface (ou de la peinture
acrylique 2K-PUR).

Pour le stockage de I'armoire électrique,

il faut veiller a ce que

m |[a température ambiante ne soit pas
supérieure a +45 °C.

H |3 température ambiante ne soit pas
inférieure a —20 °C.

® ’humidité de I'air de 60 % ne soit pas
dépassée sur une longue durée et qu'il
n’y ait pas de condensation a court terme.
L’humidité de 'air n’a pas d’influence sur les
aciers inoxydables.
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W
C
- H
D
JncToBas cTanb ApT. Ne IW
Sheet steel Model No. IW
Tole d’acier Référence IW
IPa
|KD)
0

1) Makc. Harpyska BKJIl. BEC LuKaha
a3 |P corn. MOK 60 529

b |K corn. MOK 62 262

©) 1P 00 npu OTKPBLITOM MOAA0HE

10. TexHN4YecKUe xapaKTepUCcTUKK/cTeneHn 3awmTbl
10. Technical specifications/Degrees of protection
10. Caractéristiques techniques / Indices de protection

6900.700 6900.710

55

) Max. load including enclosure weight

a) P to IEC 60 529
b IK to IEC 62 262

9 1P 00 with the drawer open

10. NMoTepwm Tenna
10. Heat loss
10. Puissance dissipée

600

900

600

600

1000

800

6900.720 6900.730 6900.740

549

10

912 000" H
9200 H

1)

a)
b)

)

Charge max.
(comprenant celle de I'armoire)

IP selon la norme CEI 60 529
IK selon la norme CEl 62 262
IP 00 si le tiroir est ouvert

@ & ®

ApT. Ne IW T,=25°C
Model No. IW Ti=45°C LLIkadb / Enclosure / Armoire
Référence IW Py =0BT
BT (AT = 20 K) W MM H MM D mMm
6900.700 270 222 246 600 900 600
6900.710 270 222 246 600 900 600
s
% 6900.720 270 222 246 600 900 600
6900.730 270 222 246 600 900 600
6900.740 294 241 267 600 1000 600
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11. Spare parts

AKTyabHbIN 0630Pp MOXXHO HaNTL Ha
www.rittal.ru.

12. MapaHTnA
12. Warranty
12. Garantie

LencTBytOT YCNoBMA NPOAXKM U OOCTaBKM,
YTBEPXKAEHHbIE COOTBETCTBYIOLLIMM COBITO-
BbIMW 1 JoHepHUMN NpeanpusaTuamm Rittal.

LLiTa6-kBapTupa lepmaHus
Headquarters Germany
Siége en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stuetzelberg

35745 Herborn

Germany

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

CepBuc-xa6 CLLUA

Service HUB USA

Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com
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11. 3anacHble yactTu

11. Piéces de rechange

&

A current overview is available at
www.rittal.com.

@&

The conditions named in the sales and delivery
conditions of the associated Rittal agents and
subsidiaries apply.

13. Agpeca cnyx6 cepBuca
13. Customer services addresses
13. Coordonnées des services aprés-vente

CepBuc-xab bpasunusa

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 S&o Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

CepBuc-xa6 Kurtamn

Service HUB China

Plateforme de service en Chine
RITTAL Electro-Mechanical Technology Co.
Ltd.

No. 1658, Minyi Road

Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213
Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

Une version actualisée de cette notice est
disponible sur le site internet www.rittal.fr.

Les conditions générales de vente des repré-
sentations et filiales Rittal sont contractuelles.

CepBuc-xab Mupgnsa

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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3ameTku/Notes
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B OniekTpopacnpeneneHne
B KOHTPOSIb MUKpPOKIMAaTa
B [T-uHdpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

3neck Bbl MOXETE HaNTN KOHTaKTHYIO
nHpopmaumo komnaHun Rittal Bo Bcem mupe.

[=] ceam]
[=]

www.rittal.com/contact

01.2022/D-0000-00002875-01-RU

000 "PutTan”
125252 Poccus, . Mocksa, yin. ABnakoHCTpykTopa MukosiHa, 12 (4-i1 aTax)
Ten. +7 495 775 02 30

E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
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